

金达驾校  
报名热线: 8087777



现场

24小时  
新闻热线

2110110  
最高线索奖1000元



# 百余件假劣消防产品被销毁

## 消防部门提醒:选购时认清标识,切勿贪便宜

本报济宁3月13日讯(记者路帅 通讯员 赵福军)

13日上午,市中公安消防大队联合质监、工商部门,对查获的100余件假冒伪劣消防产品进行集中销毁,主要包括假冒灭火器、劣质消防水带和防火毯、假冒防火门等。

13日上午,记者来到市中公安消防大队,院子里整齐摆放着100多件收缴的假冒伪劣消防产品,包括各种规格的灭火器、四盘消防水带、各式消防应急灯和防火门等,20多名市民已经聚集在旁边观看。为了便于消费者识别,消防部门还特意将品牌消防用品放在一旁对比。“这些灭火器从外观看不出任何瑕疵,问题出在里面的灭火粉剂。”工作人员指着地上摆放的灭火器介绍,这批共52件灭火器是于2013年11月查获的,前后共抽检11瓶送往山东省消防产品质量监督检验站检测。“里面的灭火粉剂不合格,喷压也达不到标准,如果在初期火灾使用,不但不会扑灭火灾,反而会贻误时间,造成火势蔓延。”

“这两盘消防水带从外观也看不出来,但只要一摸就能明显感觉到差别,假冒伪劣的水带通常很薄。”消防人员蹲在地上,举起两盘水带向市民介绍说,“水带薄就会导致密闭性不好,无法承受高压,很容易



消防队员正在销毁伪劣消防水带。本报记者 路帅 摄

在喷水时漏水甚至爆裂。”

随后,集中销毁正式开始。一名消防队员将释压完毕的灭火器放在地上,手持切割锯将灭火器拦腰截断,顿时火光四射,很多市民纷纷拿出手机拍照。在另一边,一名消防战士挥舞铁锤,一锤便将假冒防火门砸穿。“正规合格的防火门里面

应该有阻燃的填充物,但现在销毁的这个防火门里面填充物明显不足,还有很多空洞。发生火灾时,大火会烧穿防火门,将火势蔓延到其他房间。”市中公安消防大队张奎杰大队长站在一旁向市民讲解。

“今天我们将这些假冒伪劣消防产品集中销毁,就是为

了提高市民辨别消防产品真伪的能力,杜绝这些假冒产品流入市场,造成人员伤亡和财产损失。”张奎杰介绍,伪劣消防产品在使用时起不到灭火防火作用,提醒市民选购消防产品时不要贪图便宜,要选择正规的厂家,到正规店铺购买,认清产品标识。

## 被撞后又遭碾轧 一女子侥幸脱险

本报济宁3月13日讯(记者张林 通讯员 刘存东) 夫妻俩夜间横穿马路被车撞倒,妻子倒地后又遭另一辆车碾轧。肇事车辆先后逃逸,所幸夫妇俩均无生命危险,目前已经出院。汶上交警通过“天网”将两名司机抓获。

2月6日晚9点58分,汶上县正飘着小雪,城区中都大街上,市民王女士和丈夫刘先生横穿马路,突然驶来一辆黑色轿车将二人撞倒。轿车随后停了下来,但司机并未下车。不久后,另一辆轿车驶来,虽然刹了车,但仍从王女士身上碾过。白色轿车未停留就离开了现场,而先前撞倒二人的黑色轿车也随该车离开。

办案民警根据“天网”监控掌握了两部肇事车的车牌号码,肇事司机孙某自首,姬某被抓获。二人被治安拘留,罚款2000元,驾驶证被降级。另据了解,王女士头部和右肘、大腿受伤,刘先生面部、右肩及左小腿受伤,二人当场昏迷不醒,但伤势并不太严重,目前均已出院。

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河  
我们努力为客户创造价值

# 买车, 我们只等这一天

# 4月18日

## 2014齐鲁(济宁)春季车展

2014年4月18日—20日 地点:济宁市体育馆



TEL:0537-2366549 2366539 2108110